



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 15/2023/ILACVN, vinculada ao processo nº 23422.0016687/2023-34, publicada no Boletim de Serviço nº 148, de 17 de agosto de 2023, onde se lê:

"a) Aline Theodoro Toci - SIAPE 1653503 José Ricardo Cezar Salgado - SIAPE 1492219 (titular), José Ricardo Cezar Salgado - SIAPE 1492219 (suplente);"

leia-se:

"a) Aline Theodoro Toci - SIAPE 1653503 (titular), José Ricardo Cezar Salgado - SIAPE 1492219 (suplente);"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 163, de 08 de Setembro de 2023.